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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Kajínek po deseti dnech v Plzni opět spal v
cele ve Valdicích
Dvojnásobný vrah Jiří
Kajínek strávil po deseti dnech ve věznici v Plzni noc na dnešek
opět ve své cele ve Valdicích na Jičínsku. "Zřejmě spal dobře,
žádný problém jsme nezaregistrovali," řekl dnes ČTK zástupce
ředitele valdické věznice Pavel Kuřátko. Do Valdic dopravila
eskorta Kajínka v úterý odpoledne od plzeňského soudu, který
odročil jednání o případném obnovení jeho procesu na červenec.

      Převoz Kajínka do Valdic eskortou o několika vozů se podle Kuřátka obešel bez jakýchkoliv
problémů. "K večeři pro něj (Kajínka) byla připravena strava jako pro ostatní vězně. Nic zvláštního
jsme mu nechystali," uvedl Kuřátko.
 

   Asistentka Kajínkova advokáta Klára Slámová ČTK řekla, že zatím nemají informace o tom, jak se
Kajínkův převoz uskutečnil. "Měla bych se s ním setkat v neděli. Pak se dovíme, za jakých okolností
probíhal," uvedla. Kajínek si totiž předtím stěžoval na podmínky, za nichž ho převážela vězeňská
služba z Valdic do Plzně. Nelíbilo se mu, že byl spoután, měl na očích brýle a na uších sluchátka.

    Do věznice v Plzni by měla vězeňská služba Kajínka opět dopravit nejpozději do 20. července, na
kdy soud jednání v úterý odročil. O odročení požádal Kajínkův obhájce Kolja Kubíček, protože mu
bylo nevolno.

    Ve Valdicích žijí doživotně odsouzení ve speciální budově pro tento druh trestu. Vedle Kajínka je v
celách žaláře dalších 12 takových trestanců. Naposledy jejich řady rozšířil minulý týden
Čechorakušan Ladislav Pacovský, odsouzený za dvojnásobnou vraždu v Litvínovicích na
Českobudějovicku.
 

   Kajínek byl k doživotí odsouzen v červnu 1998 za to, že zastřelil podnikatele Štefana Jandu, jeho
osobního strážce Juliána Pokoše a postřelil jeho bratra Vojtěcha. Kajínek vinu vždy popíral. Jeho
advokát nyní tvrdí, že má nové důkazy o tom, že je Kajínek nevinný, a žádá obnovení procesu.

    Svědci, kteří byli vyslechnuti v pondělí, svědčili v Kajínkův prospěch. Šlo o svědky, které navrhla
obhajoba. Poté, co soud vyslechne další svědky, zhodnotí, zda se v kauze objevily nové důkazy a zda
je možné řízení obnovit. Pokud by nový proces zamítl, může Kajínek podat stížnost k Vrchnímu soudu
v Praze.
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